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OEMA : Mg)létn ekkiviong acvyypovov KivTi)po. N EEMTEPLKT] UVTIGTAGT OTO TOALYPLOTO TOV dpopsn —
H eridpaon sEotepikng avticTaons, Taong Tpoeodoscios K 6Ovéconc pe 1o diktvo [MATLAB]

Empiémovrec : Ap. LK. XATZHAAOY , Ap. . TEEKOYPAY, Ap. . KAAOKYPHX

I'evikég TAnpoopisg :

¢ H epyocia o Paciotel oto gyyepido : @. Kavéhhog, LK. Xatlnidov «Avvapki, Ilpocopoimon
Svompatov, Zoyypovev, Achyypovav kal Xvveyoig Pevpotog Mnyavav oe mepifaiiov MATLAB 6.1,
6.5», XNA Iavovdprog 2008.

¢ Ot N.A. va ypnoonomcovy Kot 0Aa ta vroloiro Bifiio Hiektpikdv Mnyovav mov Toug divovtol GTovg
N.A.., kaBd¢ kot 6ola GAAN Tpdchetn BifAoypaoia (amd BiPfAiio kot amd 1o dadiktvo) amartmet.

¢ [TPOXOXH : @a Anebei uwitepa vwdyn 1 oot avaeopd otn Bifioypagia mov Ba xpnoiponomel tdco
Y10l TO KEIPEVO, OGO KAl Y10 TO GYNILOTOL, SLOYPALLLLOTO KOl TIVOKEG.

¢ To «Apiotoy g Pabuoroyiag Oa kopoviel peta&d Tov 40 og 60 povadwv avdroya pe to TAR0oC TV
SYOVICUATOV Kol T®V GAADV gpyacidv Kol epyactnpiov mov Oa kdvete xotd 1o e&daunvo. Oa
ovvumoloyiabei kot 1 agloAdynon katd t cvvepyacio Tov N.A. pe toug emPAénoviec Ko’ OAn ) didpkela
VAOTOINGNG TNG EPYACING KOt 1] GYETIKT OLAAEEN.

¢ H gpyaocia arorei ) ypnotponoinon H/Y pe to maxéro MATLAB. AwBécyiol vroloyiotég Ppickovtaon
1660 ota gpyactpla H/Y (Agvtépa éwg Ilapackevn, 18:15-21:15), 660 kot oo gpyactiplo H/T (muépeg
& DPEG KUTOTLY GUVEVVONONG LE TOVG EMPAETOVTEG).

I'evikég amartiosg :

¢ Ilapddoon og 4 exTvTOUEVO OVTITUTIO KOL GE YNELoK popen to apyotepo otig 11:00 Ty AEYTEPA 23
Nosgpppiov.

¢ O xdéBe N.A. Ba mapovoidoet Ty gpyocia tov ) AEYTEPA 07 Aekepppiov o didieén dibpkeiag 3 min
ue dlapaveleg N ue «power point», avtiypaga (EvTomn Kol yneloka Lopen) tev onoiov Bo. mapaddcet (g1g
OTTAOVV).

¢ 'Extaon : 15-25 oeAideg,

¢ Aopn : EEo@uAdo, Xovtoun [epiinym (1/2 oel.), Ilepieyopeva, BifAioypaeia, Exedvnon g Epyaciog
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H «xd0¢ epyacio amotereital facikd amd tpio uépm :
e 1N BepnTiKn avdivon Tov avTicToyov {NTHUETOC (LE oXNUaTo, CXECELS Kol EMEENYNOELS),
e TNV mpocouoioon péom MATLAB kot
o TNV euywyn CLUTEPACHUATMV.
[TPOZOXH : H epyacia givoar avotnpd atopiky.
¢ Y& epinTmon TOADTAOKOL NAEKTPOAOYIKOD Gyediov, awtd pmopei va mapadobel xeipodypapo.
¢ H popopomoinon tov kewévou givar 1 axdAovo :
page set-up: EEneuiro Top 3 cm, Bottom 3 cm, Left 3.5 cm, Right 3 cm
page set-up: Keipevo Top 2.5 cm, Bottom 2.5 cm, Left 2.5 cm, Right 2.5 cm, tab 0.5 cm, Times New Roman,
11pt, single space

Avdivon avtikelpévoo :

Ocwpnrixny_avitvon : Avarto&te ta {nTRUTa TG EKKIVIIGNG aoDYYPOVOL KIVIITPA SUKTUAIOQPOPOV dpouéa
péow avtiotaong dpouéa (avdAvon oy€ong POmNG-TaYVTNTOC, WETOPOA KOUTLADV POTNG GLVOPTHOEL
pocbetng avtiotaong dpopéa). Ileprypdyte pun Khoouég péBodot ekkivnong, OTMG PE TOALKG EAEYYOLEV
avtiotaon og TOAYHo dpopsa, kKoklmpoe Kaskade.

Ipocouoiwan : Tio T PEAETN TOV GLOTAWOTOS YiveTtar ypron Tov apyeiov Asynchronous_motor_start.mdl.
Ocewpeiote pio pomn ion pe 1o m% TG OVOUAGTIKNG, VIO OVOUAGTIKT TAoT VN, KOl DO OVOUOGTIKT GUYVOTI T
fn Y10 évo, daxTLAIOPOPO dPOopEN OVOUOOTIKNG 16Y0og Sn. O dwokommg eéwtepikng avtiotaong «3-phase
breaker» kheivel og ypdvo 2.5 sec kor 1 avtiotoyn avrictaon «rotor resistance 2» sivor 2% g avrtiotaong
Baong, kot mpakTikd givor 1 TeEMK avtiotaot tov TuAiypatog dpopéa. H mpukn avtictaon g wnyng eivot 1o
1% tng avtiotaong facng Tov KivnThpa.

o) No vmoloyioete ta akdAovBa LeyEdn yio To KiviTipa 6og: Ty avtiotaon Pdong Zs og £, 10 pedpa Pdong Is
oe A, v ToydTnTo fdong we o€ rad/sec kai Ng og X.A.A., Vv ponr| Baong Ts oe Nm.

B) No mpocopowmbel 1 ekkivion acvyYypovov Kvntipo HE TNV €EOTEPIKG CLVOESEUEVN ovTioTOOT «rotor
resistance» R ion pe % ko pe (2%/5) g avtictaong Paong, kot peiopévn téon tpopodoaciag katd 0%, 5%,




10%, ... ®G 6TOVL 0 KWNTHPOG Vo WV umopei va kKodvyet to goptio. No mapayfovv ta dwaypappata V(1) (o
Volt), Is(t), Ir(t), T(t), P(t), o(t) og a.p. (p.U.) yio kGbe nepintmon Eexwprotd.

v) Ilpocdiopiote TN S1GpKEID TOV PETOPATIKMOV POVOUEVOV KoL, OV XPEOOTEL, Vo PHETAPAALETE TO YpOVO TNG
GULVOMKTG EKTEAEONC Y10 TNV Tepinton (), kabdg emiong Kot T XPOVIKH GTIYUN KAEIGILOTOG TOL SLAKOTTY «3-
phase breaker», ®ote va yivet opaAd 1 peTaBoAN.

d) YAomoote T YpuQIKi TapdoTooT) TG POTTNG AVATPOTNG MG TPOG TNV TOYVTNTO Y10 TIC TEVTE OLUPOPETIKES
OVTIGTAGELG KO TIG O10POPETIKEG TAGELS.

€) Metafdirate v opukn avtiotaon e mnyng etvar to 10% g avtictaong Bdong tov kivntipa. To vwdioura
otoeia gival Ta ovopootikd. Ilpaypatonoleiote v ektéheon. Kataypayte T1g ovTioToreg TapacTacELS Kot
oyoAldote Tt cupPaivel Aoyw «eEacBEVNONG TOL SIKTVOVY.

Eloywyn ooumepaoudrav: No Sl0TOTOGTE TIG TOPATNPNOES GO KOl VO ODCETE TIG amapaitnteg Bewpntikég
egnyfioeis.

Mivaxag 1 : ApiOuntikd dedopéva avaroya tov o/a kdbe N.A. 61OV KATAAOYO TOL TUNUOTOC.

o/o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Sn (KVA) 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250
Vn (V) 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400

fu (Hz) 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50

m (%) 1% | 2% | 1% | 2% | 1% | 2% | 1% | 2% | 1% | 2%

7, (%) 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60%
/o 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20

Sn (KVA) 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250
Vn (V) 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200
fn (HZ) 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60
w1 (%) 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2%
72 (%) 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60%

Awowkooio Extéleong :

1. TomoBeteite T0 apyeio Asynchronous_motor_start.mdl o éva Directory tg dikng cog exthoyng.

2. Avoi&te to apyeio Asynchronous_motor_start.mdl pe to MATLAB péom tov Open with...

3. Méoa oto mepifdrrov tov Simulink eneepydleote (o) Ta oTOLKEID TOV TAGTOVS TG POOIKNG Thong (phase
to ground voltage peak voltage), g ovyvotrag (frequency) kot g OUKAG avTioTaong TG YPOUUNG
obvdeong (source resistance) oto ototyeio g mnyne (Inductive source with neural), (B) ta otoyeio ™
OVOUOOTIKNAG @awvopevng 1oyvog (Nom. power), g evepyod Tung g moikng taong (L-L volt.), g
ovopaoTikig ovyvotntag (frequency) kot Thg ®pKNG avtioTacng Thg YPoUUnG ovvosong (source resistance)
070 6TOLYEIO TNG acVYYPOVNG UNYaviG dakTLALoEOpoL dpouéa (Asynchronous machine wound rotor), (y) to
oto1yelo g ouikng avtiotaong (Resistance R (Ohms)) tng udviung e€mtepixng avtictoong Tov dpouéo 6to
avticToyo ototyeio avtiotacng (rotor resistance 2), (8) t0 otoryeio tng kg avtictoong (Resistance R
(Ohms)) g eEmtepikng avtiotaong Tov dpopén PHESH SLaKOTTN BPoyLKOKAMONG GTO OVTIGTOLYO GTOLKELD
avtiotaong (rotor resistance), (€) t0 otoy€io TOL YpOVOL oALOYNC KaTdoTaong Tov dlakdmtn (time transition)
070 avTioToyo ototyeio dtakomtn oybog (3-phase breaker). To vrodourta oToygio dev ta TEWPEleTE.

4. Avoi&te to Simulation—Simulation Parameters—Solver kot ehéyEte av n pébodog emidvong sivan n Type

variable step - ode23t (mod. Stiff/trapezoidal), start time =0.0, stop time =5.0 , maximum step =0.01, relative

tolerance = 1e-2, absolute tolerance =1e-3, ta vadAioro ototyeio =auto.

IMatnote to Simulation—Run .

6. Metd v oAoKANpmoT| TG EKTEAEOTC UmopeEite va AAPETE TIC YPAPIKES TOPUCTAGELS LK TV Scopel kot
Scope2 kévovtog exktdnwon (Print) oto npodypapua Microsoft Office Document Writer pe mposmidoyn Print
to file xon oto Properties emiéyete TIFF-Monochrome Fax pe Fine (200 DPI). Xt cuvéyelo owtég Tic
TOPACTACELS unopeite vo Tig etodyete oto Word péom tov Insert—Picture—From File.

7. Evolloktikd mnyoivete oto Workspace kor matdte pe apiotepd SimAd KMK TV ovTictolyyn HEToPANnTY,
divovtag cag tnv avtiotoyn tiur. Mropeite va AaPete TIC 0vTIOTOLYEG TUES TOV UETABANTOV VIO HEAETN UE
ypovikd Priua 0,001 sec yia 1o ypovikd drdotnuoe peAétng Ko vo Tig petapépete og Excel (1 oto Word 1
aAlov) pe Copy-Paste, 6mov Ba vAiomowoete Tig avtiotoryeg mopactdoelc. H televtaio dadwkoocio Oa
vAomoin el 6TV TEPITTOON LEAETNC TV SLUPOPETIKMOV KOUUTVADY POTNG — TOYXDTNTOC.

8. Av 0élete va exteléoete Eova, mnyaivete oto Prpa (3), oAAng oto Prua (9).

o

9. Keiverte to apyeio extéheong xwpig vo GOGETE KATL TATOVTOG TO €1KOVIO0 |X] .

10.KAeivete 1o Tpoypappo MATLAB natdvtog to gucovidio |X] .
11. AapBavete pe ) Pondeia evog USB 7 piag diokétag To apyeio cog.
12.3to téhoc ofrfvete ta apyeio cag, mpv kKieioete Tov H/Y.




